



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE  
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

JUDEȚUL CONSTANȚA  
Primăria Orașului Murfatlar  
ID CĂRTE 5093  
SIRE 05  
08 2014

CABINET VICEPRIM-MINISTRU

Nr. 50542/30.04.2014.

CĂTRE:

PRIMĂRIA ORAȘULUI MURFATLAR

JUDEȚUL CONSTANȚA

Domnului Primar Valentin SAGHIU

*Referitor la: avizarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii*

Stimate domnule primar,

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 4458/2014, înregistrată cu nr. 50542/MDRAP/2014, prin care ne solicitați avizarea propunerilor de criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în orașul Murfatlar, aprobate prin HCL Murfatlar nr. 65/30.06.2014, vă comunicăm următoarele:

**Avizăm favorabil** propunerile de criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în orașul Murfatlar, aprobate prin HCL Murfatlar nr. 65/30.06.2014, **sub rezerva efectuării următoarelor modificări și completări:**

Precizările privind actele justificative prevăzute la criteriul de acces la locuință nr. 2, se elimină fiind prezentate în cadrul criteriilor-cadru doar orientativ.

După criteriul de acces nr. 4 se va insera Nota aferentă acestuia cu următoarea formulare:

**“NOTĂ:** - Lista de priorități se stabilește anual.

- Solicitanții înscriși în lista de priorități, cu respectarea criteriilor de la pct. 1, 2 și 3, care nu pot beneficia de repartizarea unei locuințe în limita fondului disponibil în anul respectiv, pot primi repartiții în anii următori, în limita fondului disponibil în fiecare an și în noua ordine de prioritate stabilită.”

În contextul în care se vor aduce alte modificări și completări în afara celor precizate mai sus, propunerile de criterii pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuință și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în orașul Murfatlar, **sunt considerate neavizate.**

Pentru conformitate, vă rugăm a ne trimite o copie a Hotărârii Consiliului Local al Orașului Murfatlar prin care se adoptă forma finală a criteriilor conform celor solicitate.

Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice își exprimă întreaga disponibilitate pentru a vă sprijini în demersurile pe care le veți întreprinde.

Cu stimă,

VICEPRIM-MINISTRU,

MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE,

LIVIU NICOLAE DRĂGNEA

